



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Agropodnikání
<b>Akademický rok:</b>	2011/12
<b>Název práce:</b>	<b>Vyhodnocení vybraných ukazatelů u dojených plemen skotu ve VOD Kámen</b>
<b>Student:</b>	Hana Buřičová
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální zootechniky
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Jan Frelich, CSc.
<b>Oponent:</b>	doc. Dr. Ing. Josef Kučera
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Svaz chovatelů českého strakatého skotu

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Viz příloha.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO/NE**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

Podpis oponenta

27. 4. 2012

## Oponentský posudek na bakalářskou práci Hany Buřičové

Předložená bakalářská práce Hany Buřičové na téma „*Vyhodnocení vybraných ukazatelů u dojených plemen skotu ve VOD Kámen*“ je zaměřena na hodnocení některých ukazatelů dojených plemen chovaných v podmínkách VOD Kámen.

Rozhodování o výběru nejvhodnějšího plemene pro konkrétní podmínky chovatele, resp. porovnání efektivity specializovaných dojených oproti kombinovaným typům skotu je v posledních letech velmi aktuálním tématem.

Předložená bakalářská práce je členěna dle požadavků na tento typ prací. Svým zpracováním překračuje běžný rámec bakalářských prací a je důkazem nejen aktuálně zvoleného tématu, ale i velmi zdařilého způsobu vlastního zpracování.

*Cíl práce* uvedený v kapitole 3 je definován stručně a výstižně. Autorce se ho podařilo beze zbytků naplnit.

Kapitola *Materiál a metody* popisuje hodnocený soubor dojnic obou hlavních plemen.

V části *Výsledky a diskuze* jsou prezentovány hlavní výsledky práce, které jsou konfrontovány s ostatními autory, grafické znázornění získaných výsledků v této části je velmi přehledné.

V *Závěru* práce autorka stručně a výstižně charakterizuje výsledky získané při řešení práce.

K bakalářské práci mám následující poznámky, resp. dotazy:

- Po typografické stránce by práci prospělo sjednotit používaný styl tabulek a grafů.
- Pro další publikování doporučuji tabulku 21 doplnit řádkem CELKEM, ze které by byl čtenáři rychle a jednoznačně zřejmý výsledek zjištění.
- Proč je část výsledků v tabulce 21 uvedena v Kč a část v EUR?
- Doporučuji zvážit počet desetinných míst při vyjádření některých výsledků. Hodnoty typu „0,000001“ nepřispějí ke zvýšení přesnosti.
- Doporučuji v práci pokračovat i v rámci diplomové práce a rozšířit např. o náklady na veterinární zákroky.

Předložená bakalářská práce svým zpracováním překračuje běžné standardy bakalářských prací. Práci považuji za velmi kvalitní a doporučuji její publikování v odborných periodících v České republice i zahraničí.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.